

SPODBUJANJE RABE LESA KOT MATERIALA IN ENERGENTA

eventbrite.com/e/spodbujanje-rabe-lesa-kot-materiala-in-energenta-tickets-559450540627



Gozdarski inštitut Slovenije vabi na delavnico z naslovom “**SPODBUJANJE RABE LESA KOT MATERIALA IN ENERGENTA**”, ki bo potekala v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE.

Datum: 15. marec 2023, od 9:00 do 13:00

Lokacija: Gozdarski inštitut Slovenije, Večna pot 2

Namen: Spodbuditi svetovalce k promociji učinkovitega pridobivanja, predelave in rabe lesa kot materiala in energenta.

Ciljne skupine: odločevalci (ministrstva), svetovalci, izobraževalci/predavatelji, lastniki gozdov,...

Vodje delavnice: dr. Boštjan Mali

VSEBINA:

Les je pomembne material in energent na katerem sloni razvoj biogospodarstva in razvoj obnovljivih virov energije. Za promocijo rabe lesa kot materiala in energenta so potrebni ustrezni podporni ukrepi, ki na eni strani podpirajo predelavo kakovostnega okroglega lesa v lesne izdelke z višjo dodano vrednostjo, na drugi strani pa podpirajo učinkovito in okolju prijaznejše rabo manj kakovostnega lesa ter lesnih ostankov v energetiki. Investicije v lesnopredelovalne obrate so nujno potrebne za povečanje domače predelave lesa in izboljšanje konkurenčnosti gozdno lesne verige. Promocija sodobnih in učinkovitih sistemov na lesno biomaso ter promocija kakovostnih lesnih goriv pa je ključna za boljšo kakovost zraka.

Ker je pritisk na gozdove vedno večji in ker se kažejo vedno večje potrebe po lesu kot materialu in energentu potrebujemo različna merila za zagotavljanje trajnosti pridobivanja lesa. V veljavi oziroma v pripravi so različni dokumenti, ki posegajo na področje rabe lesa v energetske namene. Tako je glavni namen delavnice, ki jo organiziramo na Gozdarskem inštitutu Slovenije osvetlili problematiko pridobivanja, predelave in rabe lesne biomase iz različnih zornih kotov. Poseben poudarek pa bo trajnostnih kriterijih za lesno biomaso.

PREDSTAVITVE:

- **Pregled trajnostnih kriterijev za lesno biomaso v zakonodaji in pomen lesne biomase za doseganje okoljskih in energetskih ciljev Slovenije** (Matjaž Česen, IJS)
- **Izzivi pridobivanja, predelave in rabe lesne biomase v Sloveniji** (dr. Nike Krajnc, GIS)
- **Bioenergy policy and statistics** (Biljana Kulisic, PhD, DG Energy)

Prijave/registracija do 13.3.2023 preko platforme Eventbrite:

<https://www.eventbrite.com/e/spodbujanje-rabe-lesa-kot-materiala-in-energenta-tickets-559450540627>

Delavnica bo izvedena za do 60 udeležencev v živo. V primeru prevelikega števila prijav bomo omejili udeležbo.

Udeleženci, ki se bodo delavnice udeležili preko spleta, bodo povezavo prejeli na elektronski naslov dan pred izvedbo delavnice.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR



GOZDARSKI INŠTITUT SLOVENIJE
SLOVENIAN FORESTRY INSTITUTE